



**ТКАЧЕНКО**  
**Валентина Григорівна**

**Ректор Луганського національного  
аграрного університету**

Доктор економічних наук, професор,  
член-кореспондент Національної академії аграрних наук  
України, академік Академії економічних наук України,  
Академії гуманітарних наук Росії, Міжнародної академії  
науки та практики організації виробництва,  
заслужений працівник народної освіти України



Президент України Віктор Янукович під час візиту до ЛНАУ

Народилася 13 грудня 1949 р. у м. Луганську. Викладацьку діяльність розпочала у 1974 р. після закінчення Ленінградського державного університету. Пройшла шлях від асистента кафедри економічної теорії та маркетингу до професора. На посаді ректора Луганського національного аграрного університету — з 1996 р.

В. Г. Ткаченко проводить велику роботу із підвищення якості підготовки фахівців, зміцнення кадрового потенціалу, розвитку матеріально-технічної бази, концентрації наукових сил ВНЗ навколо актуальних проблем регіону. За період роботи Валентини Григорівни на посаді ректора в університеті відкрито 15 нових спеціальностей та магістратуру; ушестеро збільшилася кількість студентів; постійно розширюються міжнародні зв'язки; підвищилася ефективність наукових досліджень, удосконалюється навчально-методична і виховна діяльність. Валентина Ткаченко опікується розвитком наукових шкіл, інноваційним забезпеченням навчального процесу, вдосконаленням практичної підготовки студентів. Завдяки ректорові збережено, розвивається та розширюється навчально-дослідне господарство університету, яке сьогодні перетворилося на сучасний Навчально-науково-виробничий аграрний комплекс «Колос». Він є одним із провідних навчально-дослідних господарств у системі аграрних ВНЗ України. Так, поголів'я української червоної молочної та червоної степової порід великої рогатої худоби налічує 1000 голів, поголів'я свиней великої білої і полтавської м'ясної порід — 2000 голів. Також є колекційне стадо овець, селекційна племінна пасіка, лабораторія біогумусу. Нещодавно тут було збудовано новітній молочний цех, аналогів якого в Україні немає, із сучасною європейською екологічно спрямованою технологією виробництва молока.



Митрополит Київський і Всієї України Володимир у гостях у ЛНАУ

Зусиллями В. Г. Ткаченко активізувалася міжнародна співпраця Луганського національного аграрного університету у сфері наукових досліджень, стажувань студентів, аспірантів і викладачів у країнах Східної та Західної Європи, США, Австралії, Нової Зеландії. Підписані договори про творчу співпрацю з прикордонними обласними і районними адміністраціями Російської Федерації, навчальними й науковими закладами Росії, Білорусі, інших країн СНД. Розширилася географія проходження виробничих практик студентів та їх подальшого працевлаштування.

За Указом Президента України № 178 від 26 лютого 2002 р. Луганському державному аграрному університету було надано статус національного. Цей вагомий результат досягнуто завдяки талановитій організаторській роботі ректора В. Г. Ткаченко, за період діяльності якої ЛНАУ перетворився на великий аграрний освітній центр Сходу України та за результатами національних рейтингів увійшов до трійки найкращих вітчизняних аграрних ВНЗ.

Під керівництвом Валентини Ткаченко вперше у Східному регіоні України створена наукова школа, яка займається пошуком шляхів удосконалення економічного механізму господарювання в аграрному секторі економіки. Наукова діяльність ректора зосереджена на проблемах реформування агропромислового комплексу, покращення податкової системи і цінового паритету в АПК України, на питаннях малого підприємництва, соціально-економічних проблемах Донбасу, пошуках внутрішніх джерел інвестиційної діяльності регіону. Серед вихованців Валентини Григорівни троє докторів і 53 кандидатів наук. Вона — автор понад 285 наукових праць, зокрема 54 монографій, навчальних посібників, брошур.



Голова Луганської обласної ради В. М. Голенко і міський голова Луганська С. І. Кравченко під час вручення ректорові ЛНАУ В. Г. Ткаченко нагороди в номінації «Знакова особистість Луганщини» регіональної премії «Жінка III тисячоліття Луганщини»

Окрім напруженої науково-дослідної роботи, Валентина Григорівна займається активною громадською діяльністю. Вона є депутатом Луганської обласної ради. Працюючи головою постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу, земельних відносин та соціального розвитку села, Валентина Ткаченко робить великий внесок у практику розвитку аграрної галузі області. Зокрема вона брала активну участь у розробці Програми соціально-економічного розвитку Луганської області на період до 2015 року.

За вагомий внесок у розвиток агропромислового комплексу України нагороджена орденом «Знак Пошани», орденом Міжнародної кадрової академії «За розвиток науки і освіти», знаком «Відмінник освіти України», медалями «Ветеран праці», «10 років незалежності України». За особистий внесок у відродження духовності, національної науки і культури відзначена нагородою «Свята Софія»; орденами «За заслуги» III ст., княгині Ольги III ст., медаллю Бориса Грінченка «За особистий внесок у розвиток науки, виховання майбутнього покоління, багаторічну плідну наукову і громадську діяльність», Почесною грамотою Верховної Ради України. Валентина Григорівна є лауреатом міжнародної нагороди «За прагнення високої якості у відповідності з Європейським стандартом» та рейтингу «Лідер агропромислового комплексу». Вона удостоєна почесного знака Державної служби зайнятості України за багаторічну і плідну співпрацю в організації і проведенні ярмарків вакансій з метою сприяння ефективній зайнятості молоді та з нагоди 20-річчя Державної служби зайнятості, золотої медалі ім. М. І. Туган-Барановського Академії економічних наук України. У 2011 р. В. Г. Ткаченко отримала нагороду в номінації «Знакова особистість Луганщини» I регіональної премії «Жінка III тисячоліття Луганщини».



Президент України Л. Д. Кучма вручає високу урядову нагороду професору В. Г. Ткаченко



Екс-віце-прем'єр-міністр України В. А. Слауга — гість університету



Міністр аграрної політики та продовольства України М. В. Присяжнюк під час огляду сучасного молочного цеху ЛНАУ



Звання почесного професора ЛНАУ отримує д. е. н., професор, академік Санкт-Петербурзького університету М. Д. Колесов — науковий керівник і наставник В. Г. Ткаченко



Щорічні збори учасників Всеукраїнського конгресу вчених-економістів-аграріїв у ЛНАУ



Міністр освіти Республіки Чад, координатор Національної програми із пташиного грипу Ідрісс Умар Альфарух на Міжнародному науково-практичному семінарі в ЛНАУ